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Une entreprise doit réaliser en béton armé une pile de pont
de 10 m de hauteur.
Le cahier des charges impose :
· une résistance constante à la compression,

· Une charge au sommet de la pile uniformément répartie,

· Un béton de masse volumique 2 600 kg/m3
PARTIE 1 :
Profil de la pile de pont
1. Détermination du profil de la pile de pont

Les contraintes du cahier des charges ont conduit le bureau d'étude à calculer l'aire S exprimée en m² de la section de la pile en fonction de la hauteur h exprimée en m.

On admet que S = 0,33h² - 6,4h + 44,4                             On appelle r le rayon de la section à la hauteur h.
1.1 – Calculer l'aire en m² de la section située au sommet de la pile. 

    On rappelle que la hauteur de la pile est 10 m.

1.2 – En déduire le rayon en m, de cette section circulaire. Le résultat sera arrondi au centième.. 

2. Tracé du profil de la pile du pont
2.1 – Analyse du profil :

2.1.1 – Compléter dans le tableau donné en annexe 1 (à rendre avec la copie), les valeurs de S 

correspondant à chaque valeur de h.

2.1.2 – Montrer que r =
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2.1.3 – Compléter dans le tableau donné en annexe 1 (à rendre avec la copie) les valeurs de r 

correspondant à chaque valeur de h. Les résultats seront arrondis au centième.

2.2 – Parmi les profils proposés en annexe 1 (à rendre avec la copie), 

   lequel correspond à cette pile de pont ?

2.3 – Tracer (sur l'annexe 1) le symétrique du profil choisi par rapport à l'axe des ordonnées.

PARTIE 2 :
Fabrication par tronçons
La pile est construite par tronçons. On coule 50 m3 de béton par jour. L'objectif est de déterminer la hauteur de coffrage à monter.
On sait que le volume de béton, exprimé en m3, est donné par la relation : 

V(h) = 0,11h3 – 3,2h² + 44,4h            où h est exprimé en m.
1 – Soit la fonction f de la variable x définie sur [0;10] par :          f(x) = 0,11x3 – 3,2x² + 44,4x
1.1 – On appelle f ' la fonction dérivée de la fonction f. Calculer f '(x).

1.2 – A quelle grandeur évoquée dans la première partie correspond f '(x)?

1.3 – Compléter le tableau de valeurs donné en annexe 2 (à rendre avec la copie).

1.4 – Tracer la représentation graphique de f dans le repère défini dans l'annexe 2 (à rendre avec la copie).

1.5 – Résoudre graphiquement f(x) = 50 et f(x) = 100. 

   Laisser apparents les traits de lecture.
2 – En déduire la hauteur du premier coffrage, puis, calculer la hauteur du deuxième coffrage.
Remarque : la formule  S = 0,33h² - 6,4h + 44,4  a été obtenue comme cas particulier d'une formule générale
S = 
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 exprimant l'aire S d'une section droite de la pile, située à une hauteur h, dans laquelle ( = 50 000 daN / m², ω = 2550 daN / m3, et 3,14 comme valeur approchée de π
SCIENCES PHYSIQUES (5 pts)

EXERCICE  1 : (3 pts)
Sur le schéma, les 2 prises sont protégées par un disjoncteur différentiel.
Parmi les affirmations suivantes, recopier sur la copie celles qui sont correctes.
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· Le régime de neutre est appelé "régime TT" lorsque le fil de phase est relié à la terre.
· Un disjoncteur coupe le courant en cas de court circuit

· Le disjoncteur différentiel nécessite une installation triphasée.

· Le disjoncteur différentiel détecte les courants de fuite.

· Le disjoncteur différentiel coupe le courant s'il détecte un courant de fuite de plus de 30 mA.

· Un disjoncteur 40 A coupe le courant s'il est traversé par un courant de plus de 40 A.

EXERCICE  2 : (2 pts)

Le tweeter est un haut parleur transmettant des sons aigus, de quelques kilohertz à 20 kHz.
Le médium transmet des sons médium de 500 Hz à quelques kilohertz.

Le boomer transmet les sons graves de 40 Hz à 1000 Hz.

La courbe de réponse ci-dessous est-elle celle d'un boomer, d'un médium ou d'un tweeter ?

Justifier la réponse en donnant la valeur de la fréquence sonore la mieux transmise par ce haut parleur.
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ANNEXE 1 - A rendre avec la copie

Tableau de valeurs arrondies au centième à compléter :
	h
	0
	4
	6
	10

	S
	44,4
	
	
	13,40

	r
	3,76
	
	
	2,07


[image: image6.emf]


ANNEXE 2 - A rendre avec la copie


Tableau de valeurs 

arrondies à l'unité 

à compléter :
	x
	f(x)

	0
	0

	1
	41

	2
	77

	3
	

	4
	

	5
	156

	6
	

	7
	

	8
	207

	9
	221

	10
	234
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